



中共洛阳市委机关报

2014年5月14日 星期三 农历甲午年四月十六



阴天转多云 局部地区有阵雨 14℃~27℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14718期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 市级领导班子教育实践活动第一环节群众评价工作会议召开

# 市级领导班子接受群众评价

### 陈雪枫主持会议并讲话 铁代生对群众评价工作提出要求 李柳身鲍常勇李少敏刘应安等参加

本报讯(记者 孙自豪)根据省委要求和市教育实践活动安排,昨日上午,我市召开会议,传达学习习近平总书记

性工作、加快经济社会发展,都具有十分重要的指导意义。全市各级各部门各单位,要把学习贯彻习近平总书记的重要

实事求是,对市级领导班子第一环节的

讲话要求,扎实做好查摆问题、开展批评

铁代生指出,“群众三评”就是听取

市委书记陈雪枫主持会议并讲话。省委第三督导组组长铁代生,副组长

陈雪枫强调,学习贯彻习近平总书记

会上,市委副书记鲍常勇,市人大常委会

参加群众评价的人员有:在洛的九

5月9日至10日,习近平总书记到

关于群众评价工作,陈雪枫强调要

铁代生对我市第一环节活动开展情

陈雪枫在传达习近平总书记重要



## 建自主研发中心 增强市场竞争力

近日,在洛阳众悦精密轴承有限公司,工人们在加工一批出口精密轴承。

该企业2010年进驻宜阳县产业集聚区,建立自主研发中心,拥有技术

记者 刘冰 通讯员 仝少飞 张珂 摄



# 对水安全,怎么重视都不过

赵飞虹

水是生命之源。当前,我国已进入水污染集中爆发期。近期,兰州、武汉、靖江相继曝出自来

去年,我市开展了包括城市地下水、陆浑水库地表水、县(市)饮用水(含乡镇集中式饮用水)等在

短时间内解决问题。当前中国已进入一个水污染集中爆发期。国土资源部发布的一份报告指出,从全国203个地级市收集的地下水

并不公平。实际上,自来水的改造固然重要,是安全饮水的最后保障,然而水源

对水安全的重视,本应该提到比食品安全还要高的高度。我们出台了食

继兰州、武汉自来水污染事件之后,江苏靖江昨天又出现自来水污染事件。水

靖江自来水公司在发现长江水有异味后,第一时间关闭取水口,暂停供水,

级水源,昨天下午逐步恢复正常供应。应该说,在突发事件中,第一时间做到信

污染是个瞬间过程,而治理是个漫长过程。无论是为农村人口提供安全的

## 新闻速读

### 央行发声力挺首套房房贷

中国人民银行13日敦促商业银行,要求其合理配置信贷资源,优先满足居民家庭首次购买自住普通商品住房的贷款需求。

### 4月我国规模以上工业增速微落至8.7%

国家统计局13日发布数据显示,4月我国规模以上工业增加值同比增长8.7%,增速比上月回落0.1个百分点。

### 国家科技计划预算优先安排大气污染防治科研项目

记者13日从科技部获悉,科技部在今明年国家科技计划(基金、专项)预算安排中,优先将大气污染防治作为重点科研项目安排。

## 学先进 促改革 转作风 谋发展

## 厦门:技术改造 助力工业转型升级 03版

## 日间照料中心 如何成为老人第二个家 09版